

“论风水，数兰亭公寓，这里独好”

阜阳一房产公司为叫卖房产举办有奖改诗惹争议

玘粉 记者 杨文芳 宁大龙

“论风水，数兰亭公寓，这里独好”……阜阳市汽运集团下属某房地产公司，为了宣传旗下房产竟发布“有奖改诗活动启事”，号召市民将“兰亭集序”、“沁园春·雪”等著名诗词改为宣传其房产的诗词。

诱惑启事 “改一字奖励200元”

最近一段时间，阜阳市汽运集团下属某房地产公司在当地几家媒体连连刊发一则启事，启事的内容如下(略有删减)：筹建多日，近日开工，特开展有奖改诗活动，欢迎各界人士参加，修改诗词，每改动一字，奖励人民币200元。

启事发出后，主办方果然收到了很多经过修改后的诗词，接下来该房地产公司又发布消息称：“(他们)收到的并且经过相关权威人士评定的诗词作品，将会陆续刊登在当地的报纸上。”一方面，对获奖作品起到公示作用，另一方面，也为主办方起到良好的宣传作用。

网友发帖 谩骂者、理解者皆有之

随后，这些诗词被贴到了网上，一时间引来了围观及热议。很多网友觉得新鲜，网民Green说：“为了达到广告的目的，费劲心思，广告费低廉，也很吸引人眼球，实在是高人策划。”网民“夜猎”说：“借改诗博出位的广告，这种打油诗，全改了何妨？地产商，不差这钱。”

有人对于这高额的奖励蠢蠢欲动，一位网友算了这样一笔账：“一共是56个字，都改完了吧，一共就11200元了”。但是，也有相当一部分网友对此活动表示不敢恭维，并引起了很多市民的反感。网民“行摄无疆”则直接表达了自己的反感：“辱没斯文，无聊！这样的行为实在是恶心！”

主办单位 目的就是为了宣传公司

对于网上引发的争议，记者电话采访了主办方——阜阳市汽运集团下属某房地产公司，公司的工作人员对此次活动看得很淡，对该活动造成的影响公司也并不知情。

“这个活动的目的就是为了宣传我们公司，而且我们也按照承诺正在兑现奖金。”对于举办这样的活动在网民中间引发的议论，王某则说：“很长时间都没上网了，根本就不知道这事”。

公司一位负责此次活动的王某说：

附：媒体刊发的“修诗”一则：

沁园春
品“同运兰亭公寓”
兰亭房产，
同运房产，
用心打造。
望七渔河畔，
绿树荫荫，
花草娇娇。
三优中学，
北城分校，
教您孩子学业高。
西三环，
到人民路口，
邀君来坐。
现代家居生活，
景观人文环境重要。
看今日城西，
百顷生态，
活水环绕，
第二医院，
文体中心，
安居乐业无烦恼。
论风水，
数兰亭公寓，
这里独好。



QQ消息“撕”开女友真面目 交往2年男子13万打了水漂

星报讯(记者 鲁龙飞) 2009年年初，通过媒婆介绍，28岁的合肥男子阿刚(化名)认识了23岁的淮南女子小微。2010年7月份，在双方家长的见证下，阿刚和小微举行了盛大的订婚仪式。谁料到，小微却提出婚礼还要再等一年，无奈之下，阿刚家人只好答应。转眼间，到了2011年7月份，阿刚再次提出结婚的要求时，小微又一次推脱：“现有的新房不要，在市区购买一套80平方米的房子再结婚。”在阿刚看来，小微的种种要求，就是想搅黄婚事。

8月6日，阿刚又一次找到小微，无意间，阿刚看到小微手机QQ的聊天记录，“上面显示的内容不堪入目……”他当场就和小微大吵一场。阿刚感觉到彻头彻尾被欺骗了，“现在只想要回交往两年中花费的费用，前后一共花费13万元。昨天下午，记者电话联系小微，还未等表明意图，对方立即挂断电话。随后，记者从芜湖路派出所获悉，由于涉及恋爱过程中双方当事人财物纠葛，警方不便介入，建议双方当事人通过法律途径解决。

高三女生莫名陈尸校外水沟 宿州下关中学管理缺失补偿20万

星报讯(曹杰 王艳峰 刘僚 记者 雷强)1991年12月出生的小丽(化名)，是宿州市下关中学高中三年级学生。2011年1月17日中午，小丽离开学校一直未归。三四天后，在离学校10多公里的刘闸村附近的一条水沟里，发现了小丽的尸体。公安机关全力破案未果。为了给女儿讨个“说法”，小丽的父母把小丽所在的学校告上法院。8月25日，宿州市中级人民法院经过调解。法院认为，小丽在失踪期间，学校在多名学生没有到场的情况下，让其他学生

代为签名，多次错过寻找小丽的机会，在管理上存在疏漏。同时，被告在管理上的疏漏不仅造成了小丽死亡的严重后果，更对在校就读学生群体的人身安全及身心成长构成潜在的威胁。考虑到小丽已经成年且后期被告积极寻找的情形，对被告下关中学的赔偿责任应予适当减轻，由被告承担60%的赔偿责任。为此一审法院判决下关中学赔偿小丽的父母各项经济损失和精神抚慰金合计246353.40元。判决后，下关中学不服向宿州市中院提起上诉，经过调解，下关中学一次性补偿小丽的父母20万元。

8月20日广大消费者翘首以盼的国邦美家居青阳路店“10元抵1000，惊动合肥活动”于上午9点10分火爆开幕，本次“10元购1000”的活动力度让卖场更显实力，也吸引省城消费者蜂拥而至。消费者在商场下订金即可获得1000元的现金优惠，这样丰厚的促销政策点燃了现场的激情，让人看了热血沸腾。此次“惊动合肥”活动国邦美家居青阳路店精心打造的一元抢购“饕餮大餐”，可以说挑战疯狂极限，299元热水器、199元座便器、1元地漏……上千款超值抢购产品，极限价格，如此大的优惠力度，在8月20日上午9:00现场人气座无虚席，一度沸腾至极。

国邦美家居青阳路店目标消费群是精明且理性的，此次“惊动合肥”的成功也是因为广大装修业主对于自身品牌的认可，工作人员表示这样的大型促销回馈活动还会在10月份继续举办。



8月21日下午，由合肥东信房产有限公司举办的水墨兰庭“睿智投资 预见财富”政务金街商铺投资解析会在天鹅湖大酒店隆重举行。

本次投资解析会以“合肥政务区万达商圈的商业投资前景”为主题，邀请了中国科学技术大学著名经济学教授和中国银行资深投资理财专家，围绕“政务区万达商圈财富宝地 水墨兰庭政务金街旺铺臻品投资”进行了精彩的专业演讲。与会专家和嘉宾各抒己见、相互交流，围绕解析会主题并结合自身专长进行了主题演讲和对话讨论，重点分析了当前商业投资的几大趋势和商铺如何成为投资理财中越来越重要的不二选择。一幅崭新的商业投资画卷正逐渐展开，而水墨兰庭政务金街正是处于这幅画卷的中心，处于新城市中心的中心，毋庸置疑，水墨兰庭政务金街在不久的将来必将成为下一条淮河路、下一个三里庵！